



MST 2018

A MAGYAR SEBÉSZ TÁRSASÁG

64. KONGRESSZUSA

Sebészeti továbbképző tanfolyam

ÁLTALÁNOS INFORMÁCIÓK

2018.05.24-26.

Kölcsey Központ, Debrecen

Kedves Vendégünk!

Öröm számunkra, hogy a **Magyar Sebész Társaság 64. Kongresszusa - Sebészeti Továbbképző Tanfolyam** résztvevőjeként üdvözölhetjük. **Az alábbiakban néhány, a kongresszussal kapcsolatos információt szeretnénk Önnel megosztani:**

1. Akkreditáció

A tanfolyam a Semmelweis Egyetem felé kongresszusi akkreditációra felterjesztve: kreditpont értéke később kerül meghatározásra.

2. Egyéni regisztráció

2018. május 24-én csütörtökön, 07.30–19.00 között, 2018. május 25-én, pénteken, 08.00–19.00 között, 2018. május 26-án, szombaton 08.00–12.00 lehetséges a helyszínen.

3. Tanfolyam helyszíne és megközelítése

Debrecen, Hotel Lycium – Kölcsey Központ (cím: 4026 Debrecen, Hunyadi u. 1-3.) Telefon: + 36 52 506 600; Fax: + 36 52 506 601; Web: www.hotellycium.hu).

Megközelítés gépkocsival: Budapest felől az M3-as majd az M35-ös autópályán közvetlenül Debrecenig, lehatás: Debrecen-Nyugat táblánál. Szeged felől a 47-es számú főútvonalon, Nyíregyháza felől a 4-es számú főútvonalon, Miskolc felől az M35-ös autópályán közelíthető meg. További információ: www.utinform.hu

Megközelítés vonattal: a MÁV Zrt. InterCity járataival, amelyek Budapest - Keleti / Nyugati pályaudvarról indulnak Debrecenbe. Menetrend és járatinformáció: www.elvira.hu

Megközelítés autóbusszal: VOLÁN Zrt. járataival. Menetrend és további járatinformáció: www.volan.hu

Megközelítés repülővel: Debrecen - Airport Debrecen - A városközponttól autóval 10 percnyi távolságra található. www.debrecenairport.com. Budapest - Liszt Ferenc Airport - Debrecenről 240 km-re található. www.bud.hu. Nagyvárád (Románia)- Aeroportul Oradea - Debrecenről 60 km-re található. www.aeroportoradea.ro

4. A tanfolyam hivatalos nyelve

magyar, angol

5. Kávészüneti ellátás

Az ebéd és kávé fogyasztása jegy ellenében történik, melyet a regisztrációkor kapnak meg. Kávészásra a kiállítási területen folyamatosan van lehetőség.

6. Étkezés

Ebédre (csütörtök, péntek, szombat) a szálloda éttermét biztosítjuk. Nyitófogadás helyszíne a Kölcsey Központ földszinti nagyterme lesz, a bankett vacsora (Gála Est - fakultatív: péntek 19.00-23.00) helyszíne a Nagyerdei Stadion földszinti HALL terme lesz.

7. Az előadások és a kiállítás látogatása

Az előadások és a kiállítás látogatása kizárólag a regisztrációban kapott névkitűzővel lehetséges, melyet szigorúan ellenőrzünk. Ehhez kérjük valamennyi kedves vendégünk szíves megértését.

8. Technikai lehetőségek

Meghívott előadóink és szabad szóbeli előadást bejelentett előadóink számára számítógépes vetítésre van lehetőség a plenáris és szekció termekben. Kérjük, hogy az előadást tartalmazó adathordozót legkésőbb a szekciót megelőző szünetben legyenek szívesek leadni a Diacentrumban (1. emelet - Plenáris terem előtti asztal) levő technikus kollégánál, aki áll a szíves rendelkezésükre az előadás feltöltésénél, és annak lejátszásánál. **Kérjük, hogy az előadás feltüntetett időtartamát betartani szíveskedjenek.**

A poszterek mérete: hosszúság: maximum: 1,0 m x szélesség: maximum: 0,9 m (álló). Poszterek kihelyezésére (poszterszekció: 1. emelet Plenáris terem mellett) 2018. május 23-án szerdán 18.00-20.00 óra között, 2108. május 24-én 08.30-11.45 óra között, 2018. május 25-én, 08.00-13.00 óra között van lehetőség (a poszterek kihelyezéséhez asszisztencia biztosított). Az adott napon – poszterszekcióban szereplő poszterelőadások időpontjában - kérjük a szerzőket, és a programban szereplő üléseelnököket a poszterszekciónál megjelenni szíveskedjenek. A poszterek szóbeli prezentálására 3 perc áll rendelkezésre. Az adott napon, a posztereket a szekciók után (legkésőbb este 19.00) a poszterállványokról kérjük szíveskedjenek eltávolítani, mert azok a másnap bemutatásra kerülő poszterek helyei lesznek. A poszterállványokon hagyott posztereket automatikusan eltávolítjuk az állványokról az adott napok végén, amennyiben azokról nem gondoskodnak a poszter szerzői.

9. Jelenléti ív

A regisztrációs pulttal szemben található asztalon kérjük aláírni a jelenléti ívet, melyen legyen szíves feltüntetni **pecsétszámát. E nélkül az akkreditáció nem érvényes.**

10. A tanfolyam programja

A tanfolyam várhatóan végleges tudományos programját a www.convention.hu weboldalon a rendezvény mellett ELŐZETES PROGRAM néven lehet megtalálni.

11. Parkolás

A Kölcsey Központ alatt egy 9000 négyzetméteres, 250 férőhelyes mélygarázs várja a gépkocsival a kongresszusra érkezőket. Lehajtási lehetőség a Bethlen utca és a Fűvészkert utca felől van.

11.a. Parkolás a Hotel Lyciumban szobafoglalással rendelkező szállóvendégek részére

A Kölcsey Központ mélygarázsában a szálloda részére **elkülönített, külön sorompójával ellátott** belső fedett parkoló használata biztosított. Mivel a parkolás sikeresen megtörtént közvetlenül lifttel lehet feljutni a szálloda recepciójára, ahol a kapott parkoló jegyet le kell adnia érvényesítésre. Fontos, hogy a szobafoglalással érkező vendég szíveskedjék a Hotel Lycium**** parkolójába beállni, mert az itt parkoló autók kártyáját tudja csak a szállodai személyzet leérvényesíteni a recepción.

11.b. Parkolás egyéni - Hotel Lyciumban szobafoglalással NEM rendelkező - résztvevők részére

A DV Parking által üzemeltetett területen. Autóval Budapest felől az M3 autópályáról lehajtva a Böszörményi úton végighaladva, a Mester utcára fordulva lehet a Központot megtalálni a Hunyadi és Bethlen utcák kereszteződésében. Itt jobbra fordulva a Bethlen utcára, néhány méter után **bal oldalon** található a mélygarázs lejárata, közvetlenül a Kölcsey Központ és a korábbi SZTK (több emeletes, kék üveges épület) épülete között. Lehajtva a bejáráthoz a sorompónál, a villogó gomb megnyomása után, egy parkoló jegyet lehet igényelni. A parkolás egyénileg fizetendő. A parkolókártya érvényesítése a kihelyezett automatában lehetséges, **280 Ft/óra parkolódíj** megfizetése ellenében.

Bármilyen kérdésük van, kérem, hívjanak bennünket a +36 1 299 0184-es, 299 0185-ös, 299 0186-os budapesti telefonszámon.

Sikeres kongresszusi részvételt, és kellemes kikapcsolódást kívánunk.
Üdvözlettel

Lesti Bendegúz
regisztrációs menedzser

Technikai információ

Papp Zsombor
rendezvény menedzser
E-mail: zspapp@convention.hu

Lesti Bendegúz
regisztrációs menedzser
E-mail: blesti@convention.hu

Convention Budapest Kft.
Telefon: (+36 1) 299 0184, -0185, -0186
Fax: (+36 1) 299 0187
www.convention.hu